

我是退休后从大陆来这儿帮助子女照料孙辈的。离开祖国不到两年，没料到这段时间国内发生了大规模打压法轮功的事件。由于本人消息闭塞，近几个月才得到较确切的消息。先是觉得不可能，后是感到莫名其妙。我想在这里跟大家说点实话。就我所知，国内近一、二十年来，曾先后出现过各种各样的气功，参加习练的人不少。气功在帮助人民群众祛病健身、修身养性、陶冶情操等方面，起了较好的作用。可能是优存劣汰的缘故吧，气功中要数法轮功这个门派最受欢迎，参加修炼的人数最多。我的同事和邻居中，有不少修炼法轮功的。我经常和他们一起聊天，知道一些事例，就自己亲眼所见，我认为中国政府给法轮功戴的帽子是错误的。法轮功不是邪的是正的，是值得我们维护的好功法。

强身健体

由于种种原因，近年来不少国有企业处于困境。我所在的单位也不例外，财务出现赤字已不再是秘密，职

工的医药费经常不能报销，一些年老体弱的职工倍觉苦恼。在我认识的炼法轮功的同事中，大多身体健康，没有报不了医药费的苦恼。至少有五个人亲自对我说过，他们炼法轮功以来没有生过病。没有病谁去吃药呢？不但自己轻松，还为单位节省了费用。不过我的一位邻居却是一边炼功一边吃药，我同样是听她说过：“我觉得练功祛病太慢，我要去看医生。”她确实去看医生吃药了，却没听说她受到什么指责。可见法轮功并没有要求不吃药，吃不吃是自己掌握。至于媒体报导死了1400人的事，具体内容我无法查证。但就我所知，凡有病去求助气功的，有相当部份是医院认为的不治之症。医院也救不了寿限已到的病人，死人的事在医院是屡见不鲜的，这本是一种自然现象。一炼功就不死人了？那还得看你怎么炼。媒体把罪名强加给法轮功，我认为有失公道。

改变人的恶习，学做好人



之不易”。这样的观点令人无法接受。

示威为什么不属于正常途径？和平示威是公民的一项基本政治自由，是主权在民观念的具体体现，也为我国宪法所确认，在不久前中国政府签属的《公民权利与政治权利公约》中也确认和平示威是公民的一项基本权利，尽管该公约尚未等到人大批准，但政府发表这样的言论易给国际社会“中国政府言而无信、言不由衷”的感觉。可能有人会说：你对杂志上批评法轮功的文章不满，你也可以写文章反驳吗，为什么要示威呢？要回答这个问题就必须讲一下示威的制度价

我的另一位邻居，曾经是一个唯利是图、有利必夺的人，还是一位捕鸟能手，经常在树林里布网抓鸟，把捕来的鸟拿到集市卖钱或吃掉；平常为一点小事小利大打出手。突然有一天，他宣布洗手不干了，还当众将捕鸟工具毁掉，以示决心。

一打听，原来是参加了法轮功修炼。法轮功要求重德，并要求不杀生，所以从今以后不再捕鸟，不伤害生灵，也开始学习忍让，学习关照别人。大家背后议论起他，都觉得完全变了一个人。

看淡个人利益

我还有一个感觉，就是周围炼法轮功的同事，大多把个人利益看得很淡，把钱财看得很轻。单位里最头疼的事情是长工资、分奖金、分房子。没有看见哪个法轮功学员出来争过、闹过，他们都是以顺其自然的态度对待。单位一对退休老夫妇，去附近乡下弘法，吃、住、行均是自费，名副其实的义务工作。有人说法轮功敛

值。应该说，在言论自由、新闻自由的社会，任何人都有批评一种社会现象的自由，任何人也都有反驳这种批评的自由。但是必须看到社会中人与人之间并不是实力与地位完全平等。学者、议员、政府官员

相较普通公民具有不可争辩的优势，他们的言论比普通公民的言论更易被媒介引用，被引用后的社会效用也远大于普通公民的言论。由于这种优势，他们不需要上街游行示威就可以方便地把自己的观点表达给全社会，而普通公民则不同，从某种角度讲，游行示威就是给普通人，或者说处于劣势的社会群体制定的权利。因此，维护公民示威的自由对于保障公民权益、维护社会公平具有重要的意义。

再说示威影响政府办公和其他群众生活的问题。这种观点也是站不住脚的。政府的工作本身就应当包括处理

来自善良的人们的鼓励 (美国学员)

财，我想不明白，究竟有什么财可敛？恐怕搭进去一些财倒是真的。

听说给法轮功定的罪名还有反政府、反社会（这是一顶从前没有听说过的帽子），我仔细回忆所认识的修炼法轮功的同事和邻居，无论如何也想不出他们的言行和这些罪名怎么拉得上关系。分析来分析去，我认为要不就是国内的“父母官”们听信了小人的谎言，错怪了老百姓；要不就是政府中有人好坏不分乱扣帽子。该管的事没人管，却硬将修炼“真、善、忍”的法轮功学员视为敌人。

我国当前存在许多亟待解决的问题，在此我不愿一一列举。但政府置大量亟待解决的问题于不顾，却使出如此巨大的国力，不惜造谣污蔑，大打出手，对付这些手无寸铁的修炼“真、善、忍”的人群，实在应当认真反思。政府为何不认真治理一下关系国计民生的重大问题，如腐败、污染、毒品、卖淫嫖娼、爱滋病等等，不将力量用在正当的地方，却用来对付本不是敌人且于国于民有百利而无一害的法轮功呢？！

我看法轮功示威



在镇压法轮功成员一周年之际，权利与民主中心呼吁中国政府尊重世界人权宣言，停止对运动成员的迫害。

任凭中国政府对法轮功进行有计划有步骤的镇压，法轮功追随者都是以精神谴责的方式，在互联网上发布信息，持续进行和平反抗，勇敢地抗议政府对其修炼者的非法拘押和残酷惩罚。在法轮功被禁止后的这一年里，权利与民主中心对报导出的法轮功成员所遭受的侵害表示深切的关注：掩饰性的审判中对四位成员的7至18年的苛刻判决；秘密审判将几百人送入监狱；以非法“行政拘留”将几千人关入强化劳

改所和精神病院；发生在拘留中心的大量酷刑和至少10人在拘押中的死亡。这些虐

待罪恶昭彰地否定了国内的法律及中国批准加入了的“民事与政治权利公约”和“联合国反对酷刑及其他残忍、非人道或卑劣待遇或惩罚公约”所授予中国公民的权利。

令人权与民主中心感到痛惜的是，中国政府操纵了国家的司法审判，命令其通过惩罚法轮功成员或类似组织的办法来执行它的“政治任务”。这些命令漠视了国际所普遍采用的司法独立与公平原则。

人权与民主中心呼吁加拿大政府将这些问题纳入与中国进行人权对话的一部份，在法轮功成员为根本人权而斗争的过程中，给予他们支持。

为了能有更多的报纸，我从黄页上找到了本地的一家印刷公司，打电话告诉他们我需要将几份报纸原封不动地每样复制两千份，并且如他们要求的那样详细地告诉他们报纸的尺寸大小，页数，需要的颜色以及上面所带的图片的多少，然后约好时间带上报纸原件前往。公司不大，公司老板吉姆热情地接待了我，谈话中得知他也听说过法轮功。他仔细地研究了报纸的情况后，痛快地告诉我，能做，只是因为有些彩色图

片需要重新扫描，具体价钱要到第二天才能告诉我，我说可以。他问需要多快做完，我并不想催他，所以只说让他自己酌情决定。他说大约一周能做好。

第二天一早，吉姆打来电话，告知做彩色图片价钱很贵，建议我做成黑白图片，会省很多钱，效果也不会差，我同意了。第三天下午，他又打来电话，告诉我报纸已经全部印好了，我很惊奇，但似乎又在意料之中，于是一下班就马上赶去了。

见到吉姆之后，他第一句话就问，“我能知道你这样做是为了什么吗？”我回答说是为了让更多的人知道在世界上有一样最好的东西，他点头说明白了，他告诉我他也看了我要印的报纸，浏览了法轮大法的网页，他非常佩服我

们的热情，而且正准备下载网页上推荐的两本书。他只收了我报纸的成本费，临走，还热情地带我参观了厂房，并且帮我把几千份报纸装上了车。

一个星期过去了，有一天我发现邮件里有一封手写的书信，打开一看，竟是吉姆寄来的，里面还夹着我当时写给他的支票。他写道，“支票奉还，我很高兴也能尽小小一份力。祝你报纸发放顺利。另外，我仍保留着底板，如果你需要加印，可随时打电话。吉姆”

我感到很惊奇，也很振奋，随即寄给了他一套英文版《转法轮》和《法轮功》。又有一位有缘人得法了。这件事使我真实地感受到了大法的力量是无边的。身边发生的事令人惊异，又让人觉得很自然，同时也是对我们洪法的最大的鼓励。

